

## 您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為利比里亞伯米兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

今年，更多年輕人獲得有關性與生殖健康及權利的資訊和資源。數以千計的年輕人獲得輔導機會及學業支援，又透過參與意識提升活動，學習到性別平等和權利。

此外，村落儲蓄貸款協會透過創收活動，向年輕婦女賦權，協助她們經濟更獨立，並有能力支持子女的教育。

您的捐助，將可扶持伯米兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



6,034



獲得學業支援的  
兒童人數



47  
獲支援的村落儲蓄  
貸款協會總數



15,000  
獲教育物資支援的  
學生人數



### 新型冠狀病毒對利比里亞的影響

聽聽 Justina 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「在抗疫期間，國際培幼會為我們社區帶來防疫物資，包括洗手用的水桶、肥皂等。我也定期獲得教育支援。我要為國際培幼會及所有支持夥伴對利比里亞兒童的不懈支持喝采。」

# 個案故事：倡議女孩教育



名字: Ma Watta

年齡: 24

興趣: 唱歌、健身

「利比里亞國際培幼會給我獎學金，將我的人生帶往另一個領域。我有能力自力更生。能夠得到國際培幼會及我們在世界各地的捐助者伸出援手，真好！」

## 認識 Ma Watta

就像您的受助兒童一樣，Ma Watta 也因著得到國際培幼會的支援而改變生命。與家人一同在利比里亞生活的 Ma Watta 在成年前是受助兒童。她的父親有 3 名妻子，各自要負責照顧自己的孩子，父親則會負擔部分生活費，用來支付學費和糧食開支等。她的一家主要依靠務農維生。

Ma Watta 曾就讀國際培幼會興建和資助的小學，現在則致力為母校的女子小組倡議。

## 教育的障礙

對於 Ma Watta 這樣的女孩來說，受教育並不容易。性別歧視導致男孩總是優先獲得教育機會，女孩卻會被留在家裡。女孩因而往往是文盲，感到自卑感和對社會恐懼。許多女孩更被迫童婚。

Ma Watta 是幸運的。她感謝國際培幼會當年舉辦女孩教育社區外展活動，並清楚記得父母如何因而改變想法，決定讓她上學讀書。她說：「今天的我，正是受惠於利比里亞國際培幼會的一個真人實證。」

## 締造改變

國際培幼會在洛法縣 68 個受助社區開展工作。我們與教育部及其他政府機關合作，提升社區意識、培訓教師和支援社區。家長也成為改變的一部分。現在，越來越多女孩可以取得高中文憑。事實上，中學女生人數已增長了 85%。Ma Watta 指出：「在女孩小組的會議上，我了解到女孩教育的重要性。在公共場合被發現不能流暢地讀寫，是一件令人感到羞恥的事。我由衷感謝國際培幼會對利比里亞女性教育的不懈支持。」



Ma Watta 參與社區會議

我們正在支援 16,250 名 伯米兒童

# 我們在伯米的項目，幫助兒童茁壯成長



## 支持伯米的女孩

今年，伯米社區致力於倡議性與生殖健康及權利以及性別平等。有關社區項目著重減少性暴力和性別暴力，並倡議女孩的性與生殖健康權利。來自 16 個女孩和男孩小組的 80 名青少年參加工作坊，學習到生理期衛生管理、家庭暴力、童婚及性與生殖健康。

此外，80 名負責人接受培訓以助制定防範家庭暴力、性交易、強姦、童婚和女性割禮的改革和地方法規。他們更將透過提高其他地方當局的相關意識，從而為各自所屬社區內的現有女孩和男孩小組提供支援。男孩和男人擔當變革的推動者，協助應對性別及健康相關問題，並倡議預防性暴力和性別暴力、女性割禮和虐待兒童。

有關項目採納了性別改革的方式，以應對影響兒童邁向成年的性別規範背後的原因。這有助培養致力挑戰有害規範的新一代青年。



## 邁向成功的技術



經濟獨立是年輕婦女實現性別平等的途徑。今年，關鍵項目包括協助向女性賦權並在社區中提供支援。

51 名年輕婦女在村落儲蓄貸款協會的活動中接受了培訓，以助開展創收活動。此外，180 名村落儲蓄貸款協會成員參加了為期一周的領袖才能培訓課程，以加強社區不同層面的儲蓄活動。

透過「少女賦權」項目，男性學會如何提供讓女性發聲和被聽見的空間。現在，他們會鼓勵女性參與家庭、社區和村落的決策。男性擔當變革的推動者，協助創造一個性別更平等的世界。



「自從加入我社區的村落儲蓄貸款協會，我有能力協助為家人提供基本生活所需、支付醫藥費、學費及購買食物，作為寡婦，我尤其感激我能夠建造自己的房子。衷心感謝國際培幼會和所有伸出援手的人。我真的非常感激。」

——來自伯米的 Catherine (40 歲)

# 您的支持，帶來更光輝的未來



## 有待應對的未來挑戰



41%

女童就學率



47%

嬰兒死亡率



41%

利比里亞婦女認字率



您的支持，幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

- 農業是當地主要經濟支柱。超過 70%人口從事農業工作。我們將繼續透過當地農業部為農民提供支援。
- 去年，我們協助社區和機構建立了保護兒童的能力。我們將繼續致力促進兒童尤其是女童的權利。
- 我們將為學校教師提供培訓，並配合教育部以提供優質教育。
- 我們將與衛生部協作，增加癩疾病童獲得治療的機會，尤其注重難以到達的社區的有關醫療需求。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為伯米兒童締結更美好、更幸福的未來。



「我謹代表我的團隊，感謝您對利比里亞兒童的慷慨捐助和不懈支持。得到您寶貴的援手，女孩現在有機會因著國際培幼會的工作而得以學習、領導、作決定和茁壯成長。謝謝您！」

**Rebeca Amara Saah**  
伯米項目經理

## 您的慷慨，將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利